

► Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat. Tehát csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott III. kategóriás engedélyeket nézem át. Az alábbi készítmények engedélyeit módosították.

Növényvédő szer neve:	Az engedélyben történt változás:
<b>Fontellis 20 SC</b>	Már <b>Intellis</b> néven is forgalmazható (származtatott engedélyt kapott)
<b>Profiler gombaölő permetezőszer</b>	Az okirat érvényességét módosították, majd új címkeszöveggel hozható forgalomba
<b>Surround WP rovarriasztó permetezőszer</b>	A kiszerezését módosították, majd új címkeszöveggel hozható forgalomba
<b>Természetes rovarölő</b> néven egy rovarölő szer alapengedélyt kapott (piretrin hatóanyagú)	„A készítmény előkészítést nem igényel, mivel az felhasználásra kész formában, permetezőfejjel ellátott flakonban kerül forgalomba. Szabadföldi, szobai, és üvegházi dísznövények, díszcserjék kártevői ellen engedélyezett.”

► **Párhuzamos behozatali** engedélyt kapott a Frontier Forte gyomirtó permetezőszer. A referencia termék a Spectrum gyomirtó volt. Szántóföldi növények gyomirtására engedélyezték. Főleg az engedélyokirat előírásai miatt említem meg, mert a bemásolt mondatok minden párhuzamos engedélyben megtalálhatóak. A kiemelések nem tőlem származnak, az engedélyező hatóság hangsúlyozza így a legfontosabb tudnivalókat.

„A termék csomagolóeszközén a referencia termék címke előírásain kívül **fel kell tüntetni a párhuzamos behozatalra engedélyezett szer nevét, a párhuzamos behozatali engedély számát, az eredeti szer nevét, az eredeti gyártási számot és gyártási időt, a származási országot, a referencia termék nevét és engedély számát, továbbá a párhuzamos behozatali engedély tulajdonos nevét és címét.**

A növényvédő szer a jóváhagyott címketerv szerinti tartalommal elkészített címkével kerülhet forgalomba. A továbbiakban az importőr köteles a behozandó termék címkéjén átvezetni a referenciatermék módosításából következő változásokat.

Az ügyfél az engedély alapján **behozott növényvédő szer mennyiségéről - az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről** szóló 2008. évi XLVI. törvény (továbbiakban: Tv.) 17 § (5) bekezdése szerinti tartalommal - **köteles tájékoztatni az engedélyező hatóságot a behozatalt követő 15 napon belül.**”

► **Módosították a Nissorun 10 WP engedélyokiratát**, melyből kimásoltam a közterületi felhasználásra vonatkozó részt. Ezek a mondatok megtalálhatóak az összes olyan készítmény engedélyében, melyeket közterületen is fel lehet használni. Ezekben az engedélyokiratokban mindig szerepel a közterület szó is. A kiemelések itt sem tőlem származnak, az engedélyező hatóság hangsúlyozza így a legfontosabb tudnivalókat. A 2023. december 31-e után gyártott tételek a jelen határozat alapján jóváhagyott címkeszöveggel kerülhetnek forgalomba.

„**A készítményt közterületen csak felsőfokú növényvédelmi képesítéssel és hatályos engedéllyel rendelkező személy irányítása mellett lehet kijuttatni.** A közterületeken történő felhasználáskor a kezeléssel járó lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztatni kell, és fel kell hívni a figyelmet a kezeléssel járó közegészségügyi előírások betartására. **Frissen kezelt, permetezett területen tartózkodni tilos!**”

► **Módosították a Topas 100 EC gombaölő permetezőszer engedélyokiratát is.** Engedélyezték injektálásra kizárólag közterületen és díszfákra. Bemásolom az okirat legfontosabb előírásait: „**Injektálásos technológiával csak olyan fafajok kezelhetők, amelyek termése nem alkalmas sem emberi sem állati fogyasztásra. A készítményt közterületen csak felsőfokú növényvédelmi képesítéssel és hatályos engedéllyel rendelkező személy irányítása mellett lehet kijuttatni.** A közterületeken történő felhasználáskor a kezeléssel járó lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztatni kell, és fel kell hívni a figyelmet a kezeléssel járó közegészségügyi előírások betartására. Frissen kezelt, permetezett területen tartózkodni tilos!”

Tehát nagyon fontos azt tudniuk, hogy gyümölcsfák injektálásával kapcsolatos engedélyeztetési eljárások még nem fejeződtek be. Még folynak a kísérletek! Így nem ismerjük az injektálható fafajokat, a várakozási időket, a dózisokat, a technológiát, stb. **Még ne ajánlják senkinek!**